

# IZJAVA KUPCA O SODELOVANJU V AKCIJI

## »PRIPOROČILO ZA PARTNERJE« (IZJAVA NOVEGA MANJŠEGA POSLOVNEGA ODJEMALCA)

### PODATKI O KUPCU

Ime in priimek:

Naslov:

Številka in naziv pošte:

Številka merilnega mesta:                      Distribucijsko območje:

### IZJAVA KUPCA

Spodaj podpisani kupec s to izjavo potrjujem, da sem v celoti seznanjen in soglašam s Vsebino in pogoji za sodelovanje v akciji »Priporočilo za partnerje« (v nadaljevanju: Vsebina in pogoji za sodelovanje v akciji) z dne 14. 10. 2011, objavljeni s strani družbe GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o. kot prodajalca (v nadaljevanju: prodajalec) na spletni strani [www.pocenielektrika.si](http://www.pocenielektrika.si) ter z določili Splošnih pogojev družbe GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o. za oskrbo manjših poslovnih odjemalcev z električno energijo.

- S podpisom te izjave nadalje izjavljam, da sem v času trajanja zgoraj navedene akcije (t.j. 14. 10. 2011 do vključno 21.11.2011) prodajalcu sporočil številko, ki sem jo prebral na kuponu za potrebe pridobitve novega manjšega poslovnega odjemalca, ki ga je prodajalec izdal v okviru akcije »Priporočilo za partnerje«, ter s prodajalcem sklenil in mu v originalu do vključno dne 25.11.2011 dostavil podpisano Pogodbo o oskrbi manjšega poslovnega odjemalca z električno energijo (v nadaljevanju: pogodba), pri čemer s podpisom te izjave izrecno soglašam s pristopom k akciji navedeni v prvem odstavku te izjave in k prevzemu vseh pravic in obveznosti, ki izvirajo iz Vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji.
- Prav tako izrecno soglašam, da podpis te izjave šteje kot priloga in učinkuje kot veljavna sprememba – dopolnitev k sklenjeni Pogodbi o oskrbi manjšega poslovnega odjemalca z električno energijo tako, da se pogodbeni stranki k določili 3. člena sklenjene pogodbe (Cene in plačilni pogoji) dogovorita, da bo prodajalec priznal popust, ki ga nudi kupon iz predhodne alineje, in sicer bo priznal popust v skupnem znesku 40,00 EUR neto (brez DDV), razen v kolikor prodajalec kupcu zaradi utemeljenih razlogov ne zavrne pravice do sodelovanja v akciji v skladu z Vsebino in pogoji za sodelovanje v akciji iz prvega odstavka te izjave. Soglašam, da prodajalec popust obračuna na prvem in toliko naslednjih mesečnih računih za električno energijo dokler se ta znesek popusta v višini 40,00 EUR v celoti ne pokoristi. Popust se obračuna le od zaračunanega zneska za porabljeno električno energijo (to je od zneska pod postavko na računu »Električna energija«) in ne tudi od trošarine, omrežnine, ostalih prispevkov/dajatev določenih s strani države. Če je zaračunani znesek za porabljeno električno energijo enak ali nižji od 40,00 EUR (brez DDV) se strinjam, da znaša pri obračunavanju popusta največji možni popust 40,00 EUR, zmanjšan za 0,83333 € (znesek za električno energijo na računu je vedno večji od ali enak 0,83333 EUR), preostanek popusta pa prodajalec obračuna na naslednjem/-jih računih; končni učinek obračunanih popustov na vseh računih pa je vedno enak znesku 40,00 EUR neto (brez DDV).

### POMEMBNA OBVESTILA

- Prodajalec si pridržuje pravico kadarkoli pred začetkom izvajanja akcije, v času njenega trajanja oziroma po sprejemu te podpisane Izjave iz utemeljenih razlogov kupcu zavrniti sodelovanje v akciji v skladu z objavljeno Vsebino in pogoji za sodelovanje v akciji »Priporočilo za partnerje«. V primeru, ko prodajalec kupcu zavrne pravico do sodelovanja v akciji v skladu z utemeljenimi razlogi, ima pravico kupcu zaračunati vse stroške, ki jih je imel s priznavanjem z akcijo pridobljenih ugodnosti ter kupcu zaračunati že priznane ugodnosti.
- Kupec sam nosi riziko morebitnih negativnih posledic (npr.: obveznost plačila pogodbene kazni, nadomestila,...), ki bi nastale zaradi prenehanja pogodbe o dobavi električne energije z obstoječim dobaviteljem. Kupec s podpisom te izjave izrecno izjavlja, da se zaveda posledic prekinitve oziroma prenehanja pogodbe o dobavi električne energije z obstoječim dobaviteljem, ki izhajajo iz pogodbe in njenih dodatkov, in da prodajalec iz tega naslova ne more imeti nobenih stroškov, kupec pa bo samostojno urejal morebitna sporna vprašanja z obstoječim dobaviteljem.
- Ta izjava ne vpliva na ostala določila sklenjene pogodbe (vključno z njenimi morebitnimi dopolnitvami) oziroma Splošnih pogojev družbe GEN-I, trgovanje in prodaja električne energije, d.o.o. za oskrbo manjših poslovnih odjemalcev z električno energijo, ki ostanejo s podpisom te izjave v celoti v veljavi in zavezujejo prodajalca in kupca nespremenjeni, razen v kolikor iz zapisa te izjave oziroma Vsebine in pogojev za sodelovanje v akciji »Priporočilo za partnerje« izrecno ne izhaja drugače.

### Oddaja izjave:

Podpisano izjavo skupaj s podpisano pogodbo v originalu dostavite prodajalcu bodisi na naslov njegovega sedeža oziroma na naslov katerekoli njegove organizacijske enote. Podpisana izjava je pogoj za sodelovanje v akciji.

LJUBLJANA, dne \_\_\_\_\_

Izpolni prodajalec:

Podpis kupca:

JANEZ NOVAK

Zaposleni: \_\_\_\_\_

Datum prejema: \_\_\_\_\_

Podpis: \_\_\_\_\_